

Београд -- Говорећи о предстојећем сусрету с косовским председником и благој реакцији ЕУ на упад РОСУ на север Косова, Вучић каже да није љут, већ разочаран.

На питање да ли се предстојећи сусрет с Хашимом Тачијем у Братислави, бити као и многи претходни - протоколаран, или ће овај пут нешто бити другачије, председник Србије је, гостујући у Јутарњем програму ТВ Прве, рекао да је с Тачијем пре десетак дана у Тирани имао жестоку расправу.



"Није питање да ли че бити конструктивно или деструктивно понашање. Наше понашање

је увек конструктивно. Желимо компромис, желимо да разговарамо о решавању проблема. Али, реците ми како да разговарате ако чујете да се формира велика Албанија, да Тачи неће да формира ЗСО. На све то ЕУ је реаговала толико благо да то нико сем мене који сам лупом тражио, није приметио", казао је Александар Вучић за ТВ Прва.

На питање да ли је љут на ЕУ, Вучић је рекао да не може да каже: "Не могу да кажем да сам љут, више сам разочаран. Више од 6 година не можемо да добијемо оно што су Албанци потписали. У политици нема шта да се љутите, то никоме не помаже, можете само да будете разочарани."

Шта год да ја кажем о ЕУ и Косову, они ће бити на страни свог чеда, које су направили. Они неће да се одрекну онога у шта су уложили све ове године.

"Идем ослобођен сваке кривице и одговорности за оно што се дешава на Косову"

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће у Братислави, на међународној конференцији у организацији ГлобСец, рећи истину и да је потребно да Америка приволи Приштину да укине таксе на српску робу.

Он је за ТВ Прва рекао да ће тамо бити и косовски председник Хашим Тачи, али да неће с њим имати билатерални састанак.

"Идем ослобођен сваке кривице и одговорности за оно што се дешава на Косову", рекао је Вучић.

Председник Србије учествоваће сутра на међународној конференцији у Братислави на панелу о будућности дијалога Београда и Приштине, пренео је РТС.

По наводима РТС-а, скупу ће присуствовати и председник Косова Хашим Тачи.

